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 Na temelju čl. 9 i 20 st. 2 Zakona o Federalnom tužiteljstvu FBiH (“Sl. 
novine FBIH”, broj 42/02), donosim 
 

POJEDINAČNO OBVEZNO 
UPUTSTVO 

 
I. 

 Radi praćenja rada i blagovremene intervencije za eventualnu ispravku 
akata kantonalnih tužiteljstava u postizanju bolje kvalitete, akata kantonalnih 
tužiteljstava s jedne strane, te praćenja stanja odreñenih vrsta kriminaliteta u 
pojedinim kantonima, s druge strane, kao i ujednačavanja prakse radi jedinstvene 
primjene federalnih kaznenih zakona, nužno je da sva kantonalna tužiteljstva 
redovito dostavljaju kopije zahtjeva za sprovoñenje istrage i optužnih akata 
zaduženim zamjenicima Glavnog federalnog tužitelja i federalnim tužiteljima, a 
prema rasporedu koji je utvrñen ovim uputstvom. 
 

II. 
 Za praćenje akata i kontrolu rada u Kantonalnom tužiteljstvu Sarajevo i 
Zenica zadužuju se zamjenik Glavnog federalnog tužitelja Ivo Bradvica i federalni 
tužitelj Vlado Mišković. 
 Za praćenje akata i kontrolu rada u Kantonalnom tužiteljstvu Mostar i 
Travnik zadužuju se zamjenik Glavnog federalnog tužitelja Alma Tirić i federalni 
tužitelj Miroslav Marković. 
 Za praćenje akata i kontrolu rada u Kantonalnom tužiteljstvu Bihać i Tuzla 
zadužuju se federalni tužitelji Dragan Stupar i Hajrija Hadžiomerović Muftić. 
 Za praćenje akata i kontrolu rada u Kantonalnom tužiteljstvu Livno, Široki 
Brijeg, Goražde i Odžak zadužuju se federalni tužitelj Nermina Mutevelić i Sead 
Temim. 
 

III. 
 Zamjenici Glavnog federalnog tužitelja i federalni tužitelji, koji su zaduženi 
za praćenje i kontrolu rada kantonalnih tužiteljstava, obvezuju se da redovito u 
pisanoj formi, a najmanje jednom u tri mjeseca, izvještavaju kantonalna 
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tužiteljstva, za koja su zaduženi, o svojim zapažanjima u vezi pojedinih optužnih 
akata, sa posebnim osvrtom na karakteristične predmete, koji bi se eventualno 
zajednički analizirali na proširenoj sjednici Stručnog kolegija, radi donošenja i 
usvajanja zajedničkih i jedinstvenih stavova. 
 

IV. 
 Ovo uputstvo stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 

GLAVNI FEDERALNI TUŽITELJ 

Zdravko Knežević 
 
 
 
DOSTAVLJENO: 
- Glavnom federalnom tužitelju i zamjenicima  

Glavnog federalnog tužitelja; 
- Federalnim tužiteljima; 
- Svim kantonalnim tužiteljima od 1-10; 
- U spis. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


